

Новость · 4 октября 2019, 07:45

В Иране задержали российскую журналистку

Российскую журналистку Юлию Юзик задержали в Иране. Об этом в фейсбуке [рассказала](#) ее дочь.

«Она знала, что может произойти такая ситуация, но поехала. В субботу будет суд, решающий ее судьбу», — написала она, не уточнив, в чем именно обвиняют Юзик.

По [данным](#) журналиста и ее бывшего мужа Бориса Войцеховского, по прилете в Иран у Юзик отобрали паспорт и заверили, что вернут при выезде из страны. Позднее ее задержали в гостинице и обвинили в сотрудничестве со спецслужбами Израиля, пишет Войцеховский. Журналист уточнил, что «пару лет назад Юля работала в Тегеране корреспондентом».

В российском посольстве сообщили, что «разбираются с ситуацией», [передает](#) РБК.

Позднее в МИД Ирана пообещали отпустить Юзик в ближайшее время, уточнив, что ее задержали для дачи объяснений, [передает](#) РИА «Новости». Других подробностей не приводится.

Юлия Юзик работала в «Комсомольской правде». Она выпустила книги «Невесты Аллаха» про смертниц и «Бесланский словарь», в основу которой легли разговоры с выжившими в трагедии. В 2016 году Юзик баллотировалась в депутаты областной думы в Дагестане, ее поддерживал Михаил Ходорковский.

Обновлено в 17:15. Добавлена информация РИА «Новости».